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Περιγραφή
Η θήκη ζώνης ZIP, από την εταιρεία TEE-UU, είναι μια ευρύχωρη θήκη με διάφορα διαμερίσματα εκ
των οποίων ορισμένα με κλείσιμο φερμουάρ. Είναι σχεδιασμένη έτσι ώστε να χωρά ένα ευρύ φάσμα
από υλικά και εξοπλισμό για τις επιχειρήσεις αντιμετώπισης εκτάκτων καταστάσεων αλλά να έχει
χώρο και για τα προσωπικά αντικείμενα του χρήστη.

Δυο ευρύχωρα κυρίως διαμερίσματα – αυτά τα οποία κλείνουν με φερμουάρ – παρέχουν
επαρκή χώρο για μεγαλύτερο εξοπλισμό. Τα χρωματικώς κωδικοποιημένα φερμουάρ
διευκολύνουν το χρήστη στην γρήγορη αναζήτηση του εξοπλισμού του. Στο εσωτερικό
τους υπάρχουν 2 τσέπες, η μια εκ των οποίων είναι διχτυωτή, για καλύτερη οργάνωση
των υλικών σε καθημερινή χρήση.

Ο πάτος της πίσω τσέπης παρέχει προστασία από διάτρηση και επομένως την καθιστά ιδανική για
μεταφορά αιχμηρών αντικειμένων όπως ατραυματικά ψαλίδια, κλπ.

Στο μπροστινό μέρος το τσαντάκι ZIP είναι εξοπλισμένο με δυο μικρές τσέπες,
σχεδιασμένες για αντικείμενα όπως στυλό, φακό χειρός, εξεταστικό φακό και μια τσέπη
για κινητό ή smartphone.

Η τσέπη για το smartphone είναι ιδανική για συσκευές διαστάσεων έως 7,5 x 16 cm. (Μέγιστη
διάσταση οθόνης: περίπου. 6,2 ίντσες, ανάλογα το σχήμα του κινητού) και ασφαλίζει με ένα κλιπ
ταχείας απελευθέρωσης. Το μπροστινό τοίχωμα της τσέπης έρχεται με ενίσχυση με σκοπό την
προστασία της οθόνης του κινητού του χρήστη.

Επιπλέον στο πάνω μέρος της μπροστινής πλευράς υπάρχει το γνωστό σύστημα της
εταιρείας TEE-UU, GLOVE-FIX, το οποίο είναι κατασκευασμένο για να συγκρατεί
εξεταστικά γάντια. Με το συγκεκριμένο σύστημα ο χρήστης έχει άμεση πρόσβαση στο
πρώτο υλικό που είναι απαραίτητο σε περίπτωση που χρειαστεί να επέμβει σε κάποιο
περιστατικό έκτακτης ανάγκης.

Η θήκη ZIP είναι σχεδιασμένη να προσαρμόζεται στις ζώνες διασώστη τις εταιρείας είτε οριζόντια είτε
κάθετα.
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Χαρακτηριστικά:

Μπροστινό κύριο διαμέρισμα (11,5 x 17 x 2 cm) με:
φερμουάρ, φωσφοριζέ κίτρινο με μεγάλη λαβή
διχτυωτή εσωτερική τσέπη
επένδυση

Οπίσθιο κύριο διαμέρισμα (11,5 x 17 x 2 cm) με:
φερμουάρ, μαύρο με μεγάλη λαβή
εσωτερική τσέπη
επένδυση
ενισχυμένη βάση για προστασία από τη διάτρηση

Δύο μακρόστενες μπροστινές τσέπες για είδη όπως στυλό ή εξεταστικό φακό
Ρυθμιζόμενη και ενισχυμένη τσέπη smartphone με κλείσιμο ταχείας απελευθέρωσης
Σύστημα GLOVE FIX για τη στερέωση εξεταστικών γαντιών
Ιμάντας ζώνης για οριζόντια ή κάθετη τοποθέτηση της θήκης σε ζώνη

Τεχνικά χαρακτηριστικά:

Διαστάσεις (W x H x D): 12,5 x 18 x 7 cm
Βάρος: 135 g
Υλικό: 1200D polyester, μη αντιπυρικό
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